

ANUNȚ IMPORTANT

OCUPAREA LOCURILOR APROBATE DE MINISTERUL EDUCAȚIE NAȚIONALE PENTRU CONCURSUL DE ADMITERE DIN SESIUNEA SEPTEMBRIE 2014 S-A FĂCUT ÎN ORDINEA DESCRESCĂTOARE A MEDIILOR ARITMETICE ALE PROBELOR SUSȚINUTE.

DACĂ PE ULTIMUL LOC S-AU AFLAT MAI MULȚI CANDIDAȚI CU ACEEAȘI MEDIE, DEPARTAJAREA S-A FĂCUT CONFORM METODOLOGIEI DE ADMITERE.

ANUL UNIVERSITAR 2014/2015 VA INCEPE LUNI 6 OCTOMBRIE 2014

CANDIDAȚII DECLARAȚI ADMIȘI SE VOR PREZENTA PENTRU ÎNSCRIEREA ÎN ANUL I (2014/2015) LA SECRETARIATELE FACULTĂȚILOR DUPĂ UN PROGRAM CARE SE VA AFIȘA ÎN LUNA OCTOMBRIE, CU LEGITIMAȚIA DE CONCURS (LA F.A.P. ȘI I.T.A) ȘI TAXA DE ÎNMATRICULARE ÎN CUANTUM DE 50 LEI (CARE SE VA ACHITA LA CASIERIA UNIVERSITĂȚII).

CANDIDAȚII DECLARAȚI ADMIȘI CARE NU AU ÎN DOSARUL CU ACTE DEPUȘ LA ÎNSCRIERE DIPLOMA DE LICENȚĂ ȘI BACALAUREAT ÎN ORIGINAL, (CANDIDAȚI ADMIȘI DIN ALTE PROMOȚII) VOR ADUCE ACESTE DOCUMENTE, **OBLIGATORIU** PÂNĂ LA DATA DE 1 OCTOMBRIE 2014.

ÎNTRUCÎT NU S-AU OCUPAT TOATE LOCURILE BUGETATE APROBATE DE M.E.N. LA URMĂTOARELE SPECIALIZĂRI:

- EDUCAȚIE PRIN ARTE VIZUALE - 7 LOCURI;
- SPAȚIUL SCENOGRIFIC - 3 LOCURI.

CANDIDAȚII DECLARAȚI ADMIȘI CU TAXĂ SAU RESPINȘI CARE AU MEDIA MINIMĂ LA CONCURSUL DE ADMITERE DE 7,00 (ȘAPTE) POT FACE CERERE ADRESATĂ DECANULUI FACULTĂȚII PENTRU LOCURILE BUGETATE RĂMASE NEOCUPATE LA SPECIALIZĂRILE MAI SUS MENȚIONATE PÂNĂ ÎN DATA DE 12 SEPTEMBRIE 2014, ORELE 12,00.

REZULTATELE SE VOR AFIȘA DUPĂ DATA DE 16 SEPTEMBRIE 2014.

CANDIDAȚII DECLARAȚI ADMIȘI CU TAXĂ VOR DEPUNE ÎN PERIOADA 18 – 30 SEPTEMBRIE 2014 LA SECRETARIATUL FACULTĂȚII LA CARE S-AU ÎNSCRIS DECLARAȚIA DE CONFIRMARE A FAPTULUI CĂ SE POT SUSȚINE FINANCIAR PE PARCURSUL ANULUI I DE STUDIU, LA CARE VOR ANEXA CHITANȚA ELIBERATĂ DE CASIERIA UNIVERSITĂȚII PRIN CARE DOVEDESC CĂ AU ACHITAT PRIMA TRANȘĂ ÎN CUANTUM DE 1800 LEI, PLUS TAXA DE ÎNMATRICULARE ÎN VALOARE DE 50 LEI.

CANDIDAȚII DECLARAȚI RESPINȘI ÎȘI VOR RIDICA DOSARUL CU ACTE, PERSONAL, PE BAZA BULETINULUI SAU CĂRȚII DE IDENTITATE ȘI A LEGITIMAȚIEI DE CONCURS, ÎNCEPÂND CU DATA DE 19 SEPTEMBRIE A.C. DE LA SECRETARIATUL FACULTĂȚII LA CARE S-AU ÎNSCRIS.

COMISIA CENTRALĂ
A CONCURSULUI DE ADMITERE